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Tricotons...

De fil en aiguille
Le tricot est un fidèle ami qui occupe à la fois, les mains et l'esprit. La

faiblesse des grands-mamans, n'est-elle pas d'adorer tricoter pour
leurs petits-enfants? A la bonne heure! Faites donc cliqueter vos
aiguilles en confectionnant en deux temps, trois mouvements, ce ravissant

ensemble que vous propose notre illustration. Il est composé
d'un pullover et d'une petite culotte. Il siéra à ravir aux bébés de 3 à

7 mois et de 8 à 12 mois.
Mesures: Pullover: longueur 23 (26) cm ; largeur: 42 (47) cm.
Fournitures : Laine H. E. C. « Baby-Supra » 5 fils, décatie, ou « Baby

mignon », décatie, blanche. Pullover: 60 (90) g., un reste de
ciel et de rose pour broder. Petite culotte : 60 (70) g. Fil

élastique Zig-Zag. Une paire d'aiguille Perlinox N° 2 1/2 et 3.

Point 1:1m. end., 1 m. env.
Point II : Jersey end. end. m. m. end., env. m. env.
Echantillon: 17 m. sur 23 aig. pt II 5 cm. de large et de haut. Selon

le résultat, utiliser des aiguilles plus grosses ou plus fines.

Pullover

Dos : Monter 79 (87) m., trie. 2 cm. pt I et cont. pt II. A 15 (18) cm. de
haut. trie, les 49 (53) m. centrales pt I, le reste des m. pt II.

Après 6 cm., rab. ces 49 (53) m. Trie, les m. restantes encore
2 cm. et les rab.

Devant: Comme le dos, mais trie, pt I les 49 (53) m. centrales à 14 (17)

cm. de haut, et les rab. après 6 cm. Trie, les m. restantes
encore 3 cm. et rab.

Manche: Monter 54 (58) m., trie. 2 cm. pt I, puis, répartir sur 1 aig. 11

(13) m. d'aug. et cont. pt II en aug. aux deux bords 4x1 m.

toutes les 4 aig. Rab. toutes les m. à 6 cm. de haut.
Assemblage : Faire les coutures, celles des côtés restant ouvertes

sur 11 (12) cm. de haut: y coudre les manches. Faire à l'encolure

1 t. de br. et y passer une cordelière torsadée. Broder
le devant d'après gravure schéma. Le rang de pts de
chaînette du bas se fait dans la partie jersey. Le rang de pts
maille et le rang de pts chaînette du haut dans la partie trie.
1 m. env., 1 m. end.

Schéma

Û 1 pt de ch. ciel sur 1 m. env. et 3 aig. de haut, intervalle: 1 m. end.,
1 m. env., 1 m. end.\/ 1 pt maille rose sur 3 aig. de haut.

Culotte

Monter 78 (83) m. sur aig. N° 2 1/2 pour la taille, trie. 3 cm. 1 m. end., 1 m. env.,
puis cont. jersey end. A 16 (18) cm. de haut, rab. pour chaque jambe
1 x 4 (6) et 8 x 3 m. Trie. 12 (14) aig. droit et ajouter aux 2 bords 11 x

2 et 2 x 3 (4) m. Trie. 13 (15) cm. droit et, pour élever le dos, laisser
aux 2 bords 4 paliers de 8 m. non trav. Reprendre sur le tout, trie. 3

cm. 1 m. end., 1 m. env. et rab. Faire les coutures de côté. Relever
86 (94) m. à chaque jambe, trie. 8 1.1 m. end., 1 m. env. Passer quelques

tours de fil élastique sur l'env. du bord de taille.
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